
1.​Zarządzanie tablicami rejestracyjnymi 
W tym menu można skonfigurować bazę danych do porównywania rozpoznanych tablic 
rejestracyjnych oraz powiązać zdarzenia alarmowe. 

 
Nazwa grupy: Nazwa grupy w bazie danych, może reprezentować listę dozwolonych  ⃞ 
(białą listę), listę zablokowanych (czarną listę) lub listę tablic nieznanych. Można 
jednocześnie dodać do 61 własnych grup, co łącznie daje 64 grupy. Jedna grupa może 
zawierać do 5000 numerów rejestracyjnych, a cała baza danych może przechowywać 
maksymalnie 10 000 rekordów tablic rejestracyjnych. 

/ : Można dodać nową grupę tablic rejestracyjnych lub usunąć 
istniejącą grupę. (Pierwsze trzy grupy nie mogą zostać usunięte) 

 

1.1 Modyfikacja grupy 
Włącz: Grupę tablic rejestracyjnych można włączyć lub wyłączyć. 

Edytuj: Kliknij , aby przejść do interfejsu edycji grupy tablic rejestracyjnych. 

 
 

: zmodyfikuj odpowiednie informacje dotyczące danych tablicy rejestracyjnej. 
Usuń: Zaznacz pole wyboru informacji o tablicy rejestracyjnej, a następnie kliknij ten 
przycisk, aby usunąć informacje o tablicy rejestracyjnej. 



Przenieś do ...: Zaznacz pole wyboru przy informacji o tablicy rejestracyjnej, a następnie 
kliknij ten przycisk, aby przenieść dane tablicy do innej grupy. 
Istnieją trzy sposoby dodania informacji o tablicy rejestracyjnej: Importuj, Importuj z CSV 
oraz Importuj z przechwyconego. 
Eksportuj: Kliknij przycisk, aby wyeksportować całą zawartość grupy na zewnętrzny dysk 
USB. 

 

1.1.1 Importowanie 
Kliknij przycisk Importuj, aby ręcznie dodać pojedyncze informacje o tablicy 
rejestracyjnej. 

 
Kanał alarmowy: Ustaw kanał, który ma zostać uruchomiony po pomyślnym wykryciu i 
porównaniu tablicy rejestracyjnej. 
Kanał alarmowy: Ustaw kanał, który zostanie uruchomiony po pomyślnym wykryciu i 
porównaniu tablicy rejestracyjnej. 
Komunikaty głosowe: Ustaw personalny kanał głosowy dla tablicy rejestracyjnej. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



1.1.2 Importowanie z przechwyconego zdjęcia 
Kliknij przycisk Importuj z przechwyconego, aby ręcznie dodać pojedyncze informacje o 
tablicy rejestracyjnej. 

 

 
Wybierz datę, przedział czasowy i kanał, a następnie kliknij Szukaj, aby wyszukać tablice 
rejestracyjne zapisane przez wszystkie urządzenia w tym okresie. 
Lista kanałów: Można wyszukiwać zdarzenia wykrycia tablic rejestracyjnych wyzwolone 
przez każdy kanał osobno. 
Grupa alarmowa: Można ograniczyć wyszukiwanie do konkretnej grupy. 
Wszystkie: Zaznacz wszystkie informacje o tablicach rejestracyjnych. 

 



1.1.3 Importowanie z pliku CVS 
Kliknij przycisk Importuj z pliku CSV, aby zaimportować pojedynczy element lub wiele 
elementów danych z tabeli CVS. 

 
 

Alarm: Włącz lub wyłącz alarm porównania tablicy rejestracyjnej. 
Reguła: Skonfiguruj środki reagowania alarmowego dla danej grupy tablic 
rejestracyjnych. 
Tolerancja błędów: Ustawienie liczby znaków tolerancji. Na przykład, jeśli ustawiona jest 
tolerancja na 3 znaki, a w białej liście znajduje się numer B594SB, to gdy numer B734KB 
pojawi się w monitorowanym obszarze, również zostanie wyzwolony alarm. Oznacza to, że 
jeśli numer wykryty przez system różni się od numeru w bazie o 0 do 5 znaków, alarm 
zostanie uruchomiony. 

 
 

Powiązanie alarmowe: Kliknij, aby przejść do interfejsu ustawień. 
Kanał: Wybierz kamerę do powiązania alarmowego 
Buzer: Ustaw, czy urządzenie ma wydać sygnał dźwiękowy po wystąpieniu alarmu. 
Dźwięk trwa 10 sekund. 
Wyjście alarmowe: Ustaw, czy po wystąpieniu alarmu ma zostać wyzwolone wyjście 
alarmowe. Kliknij przycisk ustawień, aby skonfigurować źródło wyjścia alarmowego. 
E-mail: Ustaw, czy po wystąpieniu alarmu ma zostać wysłany e-mail na 
skonfigurowaną skrzynkę pocztową. 
Wysyłanie obrazów FTP: Ustaw, czy po wystąpieniu alarmu porównania tablic 
rejestracyjnych ma zostać przesłany zrzut obrazu na skonfigurowany serwer FTP. 
Obraz w Chmurze: Ustaw, czy po wystąpieniu alarmu porównania tablic 
rejestracyjnych ma zostać przesłany zrzut obrazu na skonfigurowany serwer 
chmurowy. 
Komunikaty głosowe: Ustaw, czy po porównaniu dowolnej z grupy tablicy 
rejestracyjnej ma zostać odtworzony komunikat głosowy. 
Kopiuj: skopiuj powiązania do innej kamery 

 
Harmonogram alarmów: Ustaw przedziały czasowe, w których dla każdego kanału 
kamery ma być aktywne porównywanie tablic rejestracyjnych. 
Kanał alarmowy: Ustaw kanał, na którym dla danej grupy tablic rejestracyjnych ma być 
aktywowany alarm porównania tablic. 
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